
次期大田区子ども・子育て支援計画策定のための 

区民意向調査の結果（速報）について 

 

１ 回答数・回答率 
 

 対象者数 回答者数※ 回答率※ 

就学前児童の保護者 ２，５００人 １，０８９人 ４３．６％ 

小学校児童の保護者 ２，５００人 ９８８人 ３９．５％ 

小学校４～６年生 １，２５０人 ３２３人 ２５．８％ 

中学校１～３年生 １，２５０人 ３３８人 ２７．０％ 

高校生世代 １，２５０人 ２１２人 １７．０％ 

 ※ 速報値のため、変動する可能性があります。 

 

２ 回答のポイント 

※ 速報のため、当項目についてはインターネット上のアンケートフォームによる

回答分のみ掲載。 

（１）前回調査との比較 

  ア 保護者 

  （ア）保護者（母親）の就労状況 

 就業前児童の保護者 小学生児童の保護者 

今回調査 前回調査 今回調査 前回調査 

フルタイム ４２．１％ ３０．８％  ４９．４％ ３２．８％ 

フルタイム（育休中等） ２０．１％ １６．７％ １．８％ １．３％ 

パート・アルバイト等 １３．８％ １１．９％ ２８．０％ ３５．７％ 

パート・アルバイト等 

（育休中等） 
３．２％ １．９％ ０．２％ ０．３％ 

保育園入園のため退職 ０．７％ １．０％ ０．２％ ０．２％ 

以前は就労していたが

現在は就労していない 
１８．１％ ３５．１％ １８．８％ ２３．８％ 

就労したことがない １．２％ １．８％ １．２％ ３．１％ 

無回答 ０．８％ ０．９％ ０．４％ ２．９％ 

 

 

 

【資料４】 



  （イ）子育てが楽しいと感じていますか 

 就業前児童の保護者 小学生児童の保護者 

今回調査 前回調査 今回調査 前回調査 

楽しい ２５．８％ ２５．７％ ２４．５％ ２５．８％ 

つらいこともあるが、

楽しいことの方が多い 
６７．１％ ６５．１％ ６４．３％ ６４．１％ 

楽しいこともあるが、

つらいことの方が多い 
６．５％ ７．９％ １１．０％ ８．７％ 

つらい ０．７％ ０．４％ ０．２％ ０．６％ 

無回答 ０％ １．０％ ０％ ０．９％ 

 

  （ウ）大田区における子育ての環境や支援の満足度 

 就業前児童の保護者 小学生児童の保護者 

今回調査 前回調査 今回調査 前回調査 

満足 １０．６％ ８．１％ １０．２％ ７．９％ 

まあまあ満足 ４２．６％ ３８．６％ ３６．９％ ３８．６％ 

ふつう ３３．８％ ３４．４％ ３９．６％ ４０．２％ 

やや不満 ９．５％ １０．９％ ９．０％ ８．２％ 

不満 ３．５％ ５．７％ ４．３％ ２．４％ 

無回答 ０％ ２．４％ ０％ ２．７％ 

 

  （エ）今後も大田区で子育てを続けたいと思いますか 

 就業前児童の保護者 小学生児童の保護者 

今回調査 前回調査 今回調査 前回調査 

続けたい ４２．４％ ４７．９％ ５２．０％ ５３．１％ 

できれば続けたい ４９．１％ ４０．２％ ４０．８％ ３７．３％ 

あまり続けたくない ６．８％ ８．２％ ６．３％ ４．１％ 

続けたくない １．７％ １．０％ ０．８％ ０．６％ 

無回答 ０％ ２．８％ ０％ ４．９％ 

 

 

 



 イ こども（小学生は前回調査は未実施） 

  （ア）毎日の生活は楽しいですか（前回調査「学校は楽しいですか」から修正） 

 小学生 中学生 高校生世代 

今回調査 今回調査 前回調査 今回調査 前回調査 

楽しい ７４．２％ ６１．２％ ５９．１％ ６５．９％ ５１．２％ 

やや楽しい ２０．２％ ２７．６％ ２３．９％ ３０．９％ ２９．０％ 

あまり楽しくない ２．４％ ６．７％ ６．１％ １．６％ １２．０％ 

楽しくない ０．８％ ０．７％ ４．９％ ０．８％ ５．５％ 

わからない ２．４％ ３．７％ ５．７％ ０．８％ １．８％ 

無回答 ０％ ０％ ０．４％ ０％ ０．５％ 

 

  （イ）家族から大切にされていると思いますか（前回調査「保護者から愛されて

いると思いますか」から修正） 

 小学生 中学生 高校生世代 

今回調査 今回調査 前回調査 今回調査 前回調査 

思う ９３．５％ ８８．８％ ８１．０％ ９３．５％ ８３．４％ 

思わない ０％ ３．０％ ３．６％ ０．８％ １．８％ 

わからない ６．５％ ８．２％ １５．０％ ５．７％ １４．３％ 

無回答 ０％ ０％ ０．４％ ０％ ０．５％ 

 

  （ウ）現在暮らしている地域が好きですか 

 小学生 中学生 高校生世代 

今回調査 今回調査 前回調査 今回調査 前回調査 

好き ７９．０％ ５６．７％ ４７．０％ ６０．２％ ４１．５％ 

ふつう ２０．２％ ４３．３％ ５０．６％ ３９．８％ ５５．８％ 

好きではない ０．８％ ０％ ２．０％ ０％ １．８％ 

無回答 ０％ ０％ ０．４％ ０％ ０．９％ 

 

 

 

 

 



（エ）将来も大田区に住みたいと思いますか 

 小学生 中学生 高校生世代 

今回調査 今回調査 前回調査 今回調査 前回調査 

思う ３９．５％ ２５．４％ ２４．７％ ２１．１％ ２７．２％ 

どちらかというと思う ３０．６％ ３８．１％ ２０．２％ ３９．０％ ２３．５％ 

どちらかというと思わ

ない 
６．５％ １３．４％ １５．８％ １１．４％ ８．８％ 

思わない ４．０％ ３．０％ ８．９％ ３．３％ ８．３％ 

わからない １９．４％ ２０．１％ ３０．４％ ２５．２％ ３１．８％ 

無回答 ０％ ０％ ０％ ０％ ０．５％ 

 

（２）主なニーズや課題 

  ア 保護者：希望するサービス・施策（上位５つ） 

  （ア）就学前児童の保護者 

順位 今回調査 前回調査 

１ 
児童手当の拡充、税金の軽減など経済

的援助 

児童手当の拡充、税金の軽減など経済

的援助 

２ 
こどもが安心して遊べる公園などの

整備 

子どもが安心して遊べる公園づくり

や乳幼児連れでも活動しやすいまち

づくり 

３ 

ちょっとした用事やリフレッシュの

ために利用できる一時預かりサービ

ス 

保育施設の充実などの環境整備 

４ 様々な体験ができる機会の提供 
幼児教育・保育施設の教育、保育内容

の充実 

５ 子育て家庭のための住宅対策の推進 

ちょっとした用事やリフレッシュの

ために利用できる一時預かりサービ

ス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  （イ）小学生児童の保護者 

順位 今回調査 前回調査 

１ 
児童手当の拡充、税金の軽減など経済

的援助 

児童手当の拡充、税金の軽減など経済

的援助 

２ 
こどもが安心して遊べる公園などの

整備 

子どもが安心して遊べる公園づくり

や乳幼児連れでも活動しやすいまち

づくり 

３ 様々な体験ができる機会の提供 
仕事と子育ての両立しやすい環境整

備 

４ 
非行や犯罪被害の防止などこどもが

健全に育つための環境整備 

非行防止や環境浄化等、子どもが健全

に育つための対策の拡充 

５ 子育て家庭のための住宅対策の推進 子どもの自立を促す教育の推進 

 

  イ こども：悩みや心配事（上位５つ） 

  （ア）小学生 

順位 今回調査 前回調査 

１ 特にない 

未実施 

２ 将来や進路のこと 

３ 成績のこと 

４ 自分のこと（容姿、性格、健康など） 

５ 学校のこと 

 

 （イ）中学生 

順位 今回調査 前回調査 

１ 将来や進路のこと 勉強 

２ 成績のこと 将来や進路 

３ 自分のこと（容姿、性格、健康など） 自分の性格やくせ 

４ 友だちのこと 自分のスタイルや顔 

５ 生活や勉強に必要なお金のこと 運動神経（能力） 

 

 （ウ）高校生世代 

順位 今回調査 前回調査 

１ 将来や進路のこと 勉強 

２ 成績のこと 将来や進路 

３ 自分のこと（容姿、性格、健康など） 自分のスタイルや顔 

４ 特にない 自分の性格やくせ 

５ 生活や勉強に必要なお金のこと お金 

 


